



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия провели урок безопасности для школьников младшего возраста



14 сентября 2021 года в для учеников начальной школы МОУ «Гимназия № 30 имени Музалёва Д.Н.» в городе Петрозаводске сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия провели урок безопасности по теме: «Осторожно! Чужой!».

Основной целью урока являлось предостеречь детей от опасных ситуаций, связанных с их нахождением на улице без присмотра родителей и правилам личной безопасности.

На уроке перед ребятами акцентировано внимание на том, как быть осторожными и внимательными когда остаешься один на улице, как вести себя в определенных жизненных ситуациях, когда к тебе подходит чужой человек. Больше всего школьников интересовало - какие неприятности могут их поджидать в безопасных, на первый взгляд, местах. Детям объяснили, что нужно делать, если незнакомый человек пытается с ними заговорить, предлагает сладости и пытается увести за собой даже под самым безобидным предлогом, например, посмотреть котенка, поиграть в компьютерную игру, зайти в кафе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В завершении урока ребята задавали много вопросов, интересовались работой следователя. Безусловно, подобные мероприятия будут продолжены.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1609873>